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Obiectul întrebării: Necesitatea organizării unor cursuri de ecografie neonatală, destinate 

medicilor neonatologi

Stimate Domnule Ministru,

În cadrul unor întâlniri pe care le-am avut la cabinetul meu parlamentar cu mai mulți 

neonatologi din sistemul medical public și privat al orașului Oradea, mi-a fost semnalată o problemă 

stringentă cu care se confruntă, la nivel național, în desfășurarea activității lor profesionale: 

necesitatea organizării unor cursuri de ecografie neonatală.

Argumentul principal este acela că nou-născuții internați pe secția de terapie intensivă necesită 

ecografie cardiacă în regim de urgență, pe loc, pentru stabilirea unei conduite terapeutice optime și 

pentru realizarea unui diagnostic diferențial.

În momentul de față, însă, situația este următoarea: pe de o parte, există o lipsă acută de 

specialiști în foarte multe orașe mari, care să efectueze aceste ecografii - specialiștii în imagistică și 

cardiologie de adulți nu au experiența necesară cu nou-născuții și nu fac ecografii cardiace la nou- 

născuți; pe de altă parte, lipsesc cursurile dedicate ecografici cardiace neonatale există doar cursuri 

de ecografie generală, pentru adulți, care se organizează doar în anumite centre și durează luni de 

zile, fiind prohibitive din acest punct de vedere, căci neonatologia presupune asigurarea unui serviciu 



de permanență și nu se poate lipsi atâta timp de pe secție, iar mai mult instruirea nu este specifică 

pentru nou-născuți.

Din aceste motive, nevoia de instruire a medicilor neonatologi în ecografie neonatală este tot 

mai mare, pentru a crește acuratețea și performanța actului medical.

În consecință, Domnule Ministru, vă rog să-mi comunicați răspunsul la următoarea 

întrebare:

1. Ce măsuri ați avea în vedere pentru a facilita organizarea, pentru medicii 

neonatologi, a unor cursuri de ecografie dedicate nou-născuților, în special ecografie 

cardiacă, în centrele universitare unde există specialiști cu experiență în ecografia 

pediatrică și neonatală?

Vă mulțumesc!

Solicit răspuns scris

Cu stimă,

Adrian HATOS

Senator PNL
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